

雨雪过后,大屯立交桥下积水难行

建设部门:立刻组织排水清淤,对排水系统进行完善升级

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏) 3月2日,多位热心网友和市民向本报反映大屯立交桥下西侧辅道积水严重,道路通行困难,恰逢开学季,早高峰时该道路拥堵严重。

当日上午,牡丹晚报全媒体记者来到反映地点,在大屯立交桥下西侧辅道上,记者发现,数十米长的积水覆盖了整个辅道,驾驶电动车的行人沿着墙壁通行,在水深处需要翘起双脚,来避免弄湿裤腿,机动车通行也十分缓慢,虽然是非高峰期,但原

本十几秒的路程也压车严重。更有部分小货车担心积水处有坑洼,怕道路颠簸甩掉货物,在行驶到入口处时,缓慢倒行,选择绕道东侧辅道逆行通过。

在现场记者发现,积水附近的下水道基本上都已经满溢,排水不畅是积水难退的主要原因。“只要下雨,立交桥东侧的辅道就经常有积水,一般情况一天就能退下去,前几日的雨雪天气降雨量大,所以迟迟不能退去。立交桥南有学校,早上家长接送的时候,这里堵得特别厉害。”附近一

位居民说。

不仅如此,因为立交桥下东侧辅道没有积水,不少行人选择在东侧逆行,不仅交通拥堵,而行人、车辆混行,存在交通隐患。

随后,牡丹晚报全媒体记者联系到菏泽开发区建设局。据工作人员介绍,立交桥东侧辅道的排水系统相对老化,排水能力较弱,他们将与办事处协调,立刻组织人手排水清淤,恢复道路畅通。同时,对下水管道进行排查,对排水系统进行完善升级。



凌晨驾车肇事后逃逸 菏泽开发区交警仅用2个小时将其抓获

□牡丹晚报全媒体记者 淑娅

2月20日凌晨,“嘭”一个响亮的撞击声打破了黑夜的宁静,在市广州路与闽江路交叉路口发生一起交通事故,一辆汽车撞上了一辆电动三轮车,电动三轮车的车主受伤躺地不起,而肇事车辆现场逃逸。

当天凌晨,菏泽开发区交警大队事故二中队接到指挥中心指令,立即赶往现场,奋战2小时后,成功找到交通肇事车辆。

办案民警勘查现场发现,电动三轮车侧翻,左侧尾部损坏,而现场遗留下一大众车车标。案发现场周围没有监控录像,事故发生在晚上,也没有目击者。

办案民警根据现场遗落的车辆车标,确定肇事逃逸车辆品牌,并描绘出肇事车辆的特征,依托天网卡口的监控视频,迅速锁定嫌疑车辆逃跑路线。车辆肇事逃逸后,一路向

北行驶,拐入市长江路。随后民警发现,该车辆驶入长江路没多远就失去踪迹,疑似停留在市长路济南至市长路南京路段的厂区内,于是办案民警分头行动,深入厂区内细致排查。

办案民警细致排查路边所有厂区,没有发现肇事车辆踪迹,调转方向,再次查询卡口监控,发现肇事车辆被拖车拖载,经市广州路南环,向定陶区方向行进。

办案民警立即出发,继续追击,根据研判结果,在肇事车辆消失的地方,逐一排查,最终在定陶一汽修厂门口找到肇事车辆。

据办案民警

介绍,该肇事车辆的行驶证上显示该车为南京一租车公司的租用车,办案人员准备顺藤摸瓜,电话联系租车公司确定承租人,进而准备一举抓获肇事嫌疑人时,嫌疑人王某迫于压力投案自首,至此案件得以成功告破。

目前,案件正在进一步审理中。



15年糖尿病史花甲老人在博爱成功实施手指再造术

本报讯(通讯员 董国民) 近日,在菏泽博爱医院,郓城一患者及其女儿将写有“当代白求恩,医术扬天下”“医德高尚众人赞,医术精湛创奇迹”字样的两面锦旗,赠予院长钟国栋及其团队。

春节前,这位患者在博爱医院接受了18个小时的手术,双侧第二趾趾移植再造手指成功。特殊的是,这位患者今年62岁了,

还有15年糖尿病史。

张女士元旦前在自家工厂干活时,不慎被烫平机热压烫伤右手,导致右手示中环小指疼痛伴干瘪。她急去当地医院治疗未果,又去济南某医院,进行了简单清创。为求更好的治疗,1月2日,张女士的女儿带着母亲来到博爱医院。

经充分准备,在1月18日,钟国栋及其团队为张女士实施了

“游离第二趾趾再造示中指+环小指残端修整术”。从1月18日8时30分到19日1时40分,经过18个小时的坚持不懈,他们成功为张女士实施手术。张女士和家人对此非常满意。

如今,张女士的状态很好,走路平稳还能自己独立上台阶。同时,她还用自己积极的心态去鼓励其他患者,以亲身经历给他们送去坚定的信念。

技术送下乡,果园变课堂



本报讯(通讯员 车先申 张淑哲) “这个果枝这么粗,它不能结果,只能消耗养分,要它有啥用?必须剪掉它……”随着电剪发出的“嘀嘀”声音,一条两米多长、直径大约3厘米的苹果树枝被高级农艺师李丰国“狠心”剪掉,参加培训的60多名果农鼓起了掌。果农梁乃荣深有感触地说:“这老师讲得很有趣,俺听得懂。”

这是2月27日发生在郓城县郭屯镇林果培训班中的一幕。

近几年,郭屯镇在农业发展中注重“特、鲜”,把特色农业作为增加群众收入的重要措施来

抓,根据各行政村的地质、传统习俗、技术等特点,先后引进了晚秋黄梨、鸭梨、大樱桃、黄桃、早熟桃、冬雪桃、黄秋葵、金银花等林果及中药材,逐渐走向了“一村一品”的格局,形成了格局特色的生产基地。2015年,来自省城的“村第一书记”,通过全面考察,在该镇的后辛庄、西张楼、七陵碑村建起了1500亩的果园,栽植了烟台富士系列苹果,今年是挂果的第二年。为了增强管理技术,提高果品品质质量和产量,镇政府特邀青岛平度的高级农艺师李丰国来培训果农。

广播体操“天天练”

3月2日上午10点,成武县卫健局正式启动广播体操“天天练”活动,该活动于每天上午10点进行,局机关全体工作人员将统一参与做第九套广播体操,以实际行动落实全民健身和健康中国理念。

通讯员 李星华 摄

遗失声明

菏泽市牡丹区默耀饭店的食品经营许可证丢失,编号:JY23717020109298,声明作废。

郭栋坐落于南城双井街东侧的房屋产权证丢失,产权证号:191882声明作废。